
 

 

 

 

ATA Nº 003 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS,  EM 

14.02.2013. 

 

Aos quatorze  (14) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze (2013), 

às nove horas e trinta minutos (9h30min), reuniu-se em Sessão Ordinária, a 

Câmara Municipal de Morro Redondo com a presença dos  senhores 

Vereadores Cláudio Antônio Sílva, Zelodir Ataíde Novack, Sílva Augusta 

Wahast  Islabão, Neri Leal, Angélica dos Santos Milech, Anderson da Rocha 

Güths,  Cláudio Luiz Klumb, Jorge Laudenir de Ávila e Lauro Rodrigues. 

Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador Cláudio Antônio 

Melo da Sílva declara abertos os trabalhos, solicitando a 1ª Secretária 

Vereadora Sílvia Augusta Wahast Islabão que proceda a leitura do Resumo de 

Expediente. MINISTÉRIO DA SAÚDE – Informa liberação de recursos. 

MESA DIRETORA – Encaminha Projeto de Decreto Legislativo que 

“DISPÕE  SOBRE O PAGAMENTO DE DIÁRIAS AOS VEREADORES, 

ASSESSOR JURÍDICO E DEMAIS SERVIDORES DA CÂMARA 

MUNICIPAL”.DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – 

Solicita agendamento de audiência pública para avaliação das Metas Fiscais 

do III Quadrimestre de 2012, no dia 28 de fevereiro, às 13:30.GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Cláudio Luiz Klumb, Angélica 

Milech e Anderson Güths. Usando seu espaço o Vereador Claúdio agradeceu 

em nome da família pelo apoio recebido dos Vereadores na cerimônia de 

sepultamento de seu sogro ocorrido no dia 11 de fevereiro. A Vereadora 

Angélica informa sobre a audiência  que será realizada com a CEEE no dia 27 

de fevereiro, às 9:00. O Vereador Anderson comenta que a Prefeitura recebeu 

da Receita Federal a doação de uma grande quantidade de lâmpadas de 

emergência e lâmpadas normais. Portanto propõe um contato com o Prefeito  

e ver a possibilidade de beneficiar, destinando este material, as entidades 

como o Hospital local postos de saúde e outros. O Presidente usa o espaço 

para propor ao plenário a realização de um Seminário para Vereadores e 

Funcionários desta Casa com data a ser combinada. Também gostaria de 

propor que todos os Projetos de Lei constantes no Resumo de Expediente 

sejam automaticamente encaminhados com prazo simultâneo para todas as 
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Comissões. O Presidente passa a Presidência a Vereadora Zelodir e como 

Vereador comenta que entrará na Próxima sessão com uma proposta  no que 

se refere a um Projeto para Morro Redondo de Bodas de Prata em 

comemoração aos vinte cinco anos do município. Dentro dos festejos  será 

criado  uma galeria histórica de Morro Redondo com a inclusão da ata de 

emancipação política e também a realização do concurso de redação nas 

escolas. Retomando a Presidência passa ao período destinado a ORDEM DO 

DIA: A Comissão de Constituição e Justiça apresentou pareceres pela 

aprovação aos Projetos de Lei de nº 001/2013 que “ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL”  e nº 002/2013 que “ALTERA META DA AÇÃO 

PREVENÇÃO E CONTROLE DE DOENÇAS E 

AGRAVOS(VACINAÇÃO), NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 

1509/2009 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 

1758/2012 E ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”.  Discutidos e 

votados os Pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos 

encaminhados para as demais Comissões. A Comissão de Constituição e 

Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Resolução que “AUTORIZA A CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO A REALIZAR DESPESA PARA 

PAGAMENTO DA UVERGS- UNIÃO DOS VEREADORES DO RIO 

GRANDE DO SUL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e 

votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto aprovado 

por unanimidade em única votação.  INDICAÇÕES: VEREADOR 

CLÁUDIO ANTÔNIO SILVA – Indica ao Executivo Municipal, que seja 

feito estudos e impacto orçamentário visando uma adequação do quadro e 

remuneração do cargo de Atendente de Educação Infantil e dá outras 

providências. Em discussão a Vereadora Angélica propõe que seja incluída 

nos estudos a possibilidade do direito de recebimento de insalubridade. 

Votada a indicação e a proposta da Vereadora foram aprovados por 

unanimidade. – Indica a continuidade da pavimentação dos passeios públicos 

em frente aos imóveis pertencentes ao Município localizados na zona urbana, 

bem como as praças e jardins e dá outras providências. – Indica a 

continuidade das conversações com os órgãos estaduais visando transformar o 

espação disponível nos terrenos do Ginásio de esportes e do Centro de 

Eventos num Centro de Esportes e lazer. Construção de quiosques, pista de 

caminhada, casas representando as etnias de nossa população e dá outras 

providências. - Indica a elaboração de um Projeto ecológico na área onde está 

localizada a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural. Este Projeto 

transformará esta área num local onde serão construídos diversos espaços, 
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apresentando ideias de sustentabilidade, aberto a visitação e da outras 

providências. VEREADOR CLÁUDIO LUIZ KLUMB: - Indica ao Executivo 

Municipal que se faça um estudo da possibilidade de abertura de Ruas 

paralelas à Avenida Jacarandá. – Indica que sejam disponibilizadas mais 

informações no site da Prefeitura Municipal. Discutidas e votadas as 

indicações foram aprovadas por unanimidade. A seguir o Presidente coloca 

em discussão e votação o encaminhamento dos Projetos de Lei com prazo 

simultâneo para análise das Comissões Técnicas Permanente, até que seja 

alterado o Regimento Interno, o qual foi aprovado por unanimidade. Não 

havendo Comunicação de Lider e nada mais a tratar, o  Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia 

dezenove (19) de fevereiro, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.),  e 

encerra a presente as onze horas (11 hs.). E, para constar, lavrou-se a presente 

ata que após lida e aprovada, será assinada pela Secretária, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa.________________________________ 

 

 

        Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 


